TpaH3uctop KT605 - mesannaHapHbIn, CTPYKTYpPbI N-p-n,
KpeMHueBbIn.  [lpumeHaeTca B UMNYNbCHbIX U
nepeknoyarLLmnx BbICOKOYaCTOTHbIX YCTPOUCTBAX,
yeunutenax. KT605A n KT605b nmetroT rmbkne BeiBOAbI U

MeTanI0CTEKNAHHbIN KOpNyC Maccon He bonee 2 T.
K

B

DNeKTpuyeckKkue napamMeTpbl

KoadpdurumeHT nepegaym Toka (CTaTuyeckuni).

Cxema c obuwmm amnuttepom npu U, = 40 B, I, = 20 MA:

10 +
KT605A, KT605AM 40
30 +
KT6056, KT6056M 120
(paHM4YHasa 4YacToTa KoadpdumumeHTa nepegaym Toka.
Cxema c O3
npn U, = 40 B, I, = 20 MA, He MeHee 40 Mly,
EMKOCTb KONeKTopHoro nepexoaa npu Uk6 = 40 B, f
= 2 Ml'y, He 6bonee 7 nd
EMKOCTb 3MUTTEpHOro nepexoaa npu Us6 = 0, f = 2
MI'u, He 6onee 50 n®
Hanps»xeHne HacbiweHnda K-2
npn I, = 20 MA, I = 2 MA, He 6onee 8 B
O6paTHbIn TOK K-2 npu Uks = 250 B, He 6onee 20 MKA
O6paTHbIN TOK aMuTTEpa Npn Usb o = 5 B, He bonee 50 MKA




NpepenbHble 3KCMJlyaTaUMOHHbIE XapaKTEPUCTUKHU

HanpsxeHune K-b (noctosgHHoOe):

npu T = +100°C 300 B
npu T = +150°C 150 B
HanpsxeHune K-2 (noctossHHoe) npn R63 = 1 KOM:
npu T = +100°C 250 B
npn T = +150°C 125 B
Hanps>xeHune 2-b (NocTtossHHOE):
npu T = +100°C 5B
npu T = +150°C 2.5B
ToK Konnektopa (NOCTOSAHHbIN) 100 MA
Tok Konnektopa (MMMyAbCHbIN) 200 MA
PaccenBaeMasd MOLWHOCTb (MOCTOAHHAA):
T = +25°C 400 MBT
T = +100°C 170 MBT
300°C/
TennoBoe conpoTMBNEHNE Nepexos - cpeaa: BT
TeMnepaTtypa p-n nepexoaa +150°C
Pabouasa TemnepaTtypa (oKpyXxatowen cpeabl u —40...+
Koprnyca) 150°C




